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Vážení rodiče, 
 
stravování ve škole, kterou bude navštěvovat Vaše dítě, zajišťuje společnost ARTER – CATERINGOVÝ SERVIS s.r.o.  
 
Přihlášení ke stravování: 

- přihlášku naleznete na stránce www.arter.cz /sekce – Stravování Říčany/ - záložka PŘIHLÁŠKA 
- variabilní symbol VS na přihlášce nevyplňujte. Bude Vám následně přidělen. 
- na přihlášce si vyberte název školy a přihlášku vyplňte 
- pod přihláškou je ikona odeslat, přihláška se následně odešle automaticky  
- v níže uvedených termínech vyzvednutí přihlašovacích údajů a zakoupení čipu ke stravování. Cena čipu 150,-Kč s 

platbou v hotovosti.    
 
Termín pro vyzvednutí Vašich přihlašovacích údajů a zakoupení čipu:                     
                                                                                                                                          27.8.2026    10.00 - 14.00 hodin 
                                                                                                                                          28.8.2026    10.00 - 14.00 hodin 
                                                                                                                                          31.8.2026    10.00 - 14.00 hodin 
                                                                                                                                            1.9.2026    13.00 - 15.00 hodin 
 
Místo pro vyzvednutí: kancelář ARTER – CATERINGOVÝ SERVIS s.r.o.. 
                                      ulice Školní 2400/2, Říčany /ZŠ u Říčanského lesa, pravý bok budovy/.  
                                                                                         
 Přihlašovací údaje Vám slouží k přihlášení a obsluze osobního konta strávníka na www.stravovani.ricany.cz. nebo v naší 
aplikaci, kterou si můžete stáhnout pomocí QR kódu viz níže. 
V osobním kontu strávníka vybíráte, přihlašujte a odhlašujte obědy, sledujete aktuální zůstatek kreditu atd. Každý den je 
výběr ze 3 druhů jídel. 
 
Platbu stravného, minimálně na jeden měsíc dopředu, zasílejte na číslo účtu v Komerční bance 7480030277/0100. 
U každé platby je nutné uvést Vám přidělený variabilní symbol. Bez něho není možné platbu identifikovat, proto nemůže být 
připsána na osobní konto strávníka. Číslo Vašeho variabilního symbolu je platné po celou dobu stravování.  
 
Přihlášení obědů: 
Obědy nejsou automaticky objednány. Strávník si obědy přihlašuje nejpozději do 13.00 hodin den předem na osobním 
kontě, nebo čipem na terminálu ve školní jídelně. 
Po uzavření objednávkového systému (ve 13.hodin) je otevřena „burza obědů“ ve které je možné objednat jídlo a to do 8.00 
hodin následujícího pracovního dne. 
 
Odhlášení obědů: 
Nejpozději do 13.00 hodin den předem na osobním kontě nebo čipem na terminálu ve školní jídelně. 
Po 13.00 hodině se otevírá „burza obědů“ do které je možné vložit oběd k prodeji, který jste nestihli odhlásit. Vložení obědu 
do burzy je možné nejpozději do 8.00 hodin následujícího pracovního dne. 
 
        !!!   PŘIHLAŠOVÁNÍ A ODHLAŠOVÁNÍ NELZE PROVÁDĚT O VÍKENDECH A VE STÁTNÍCH SVÁTCÍCH   !!! 
 
Výdej obědů pro nemocné žáky: 
Probíhá ve školní jídelně, kam strávník dochází na oběd.  
 
Výdej obědů je možné jen v době od 11.00 do 11.30 hodin. 
 
Strávník má nárok na odnos oběda pouze první den nemoci. V dalších dnech nemoci je nutné obědy odhlásit.  
 
Kredit, který bude mít strávník na osobním kontě poslední den měsíce se automaticky převádí na další měsíc a zůstává na 
něm jako záloha na další období. Ukončení osobního konta a vrácení zůstatku stravného na osobním kontě se provádí po 
ukončení stravování.  
 
Vnitřní řád školních jídelen je k nahlédnutí na stránkách www.arter.cz sekce – Stravování Říčany a ve školních jídelnách 
(bude nahrán dodatečně).    
 
 
Kontakt na vedoucí stravovacího provozu: 
Lucie Haviarová, mobil: 606 097 837, e mail: l.haviarova@arter.cz 
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     Lucie Haviarová 
   vedoucí stravovacího provozu 
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